

Još jedno druženje je iza nas! Udruga ALUMNI FMTU realizirala je i svoje 8. Studijsko putovanje pod nazivom „Šibenik na ALUMNI način“. Prva stanica našeg putovanja bio je posjet difuznom hotelu Ražnjevića Dvori u Polači, gdje smo pod vodstvom gđina Gorana Ražnjevića koji nam je kroz svoja sjećanja ispričao kako se nekada živjelo na ovim prostorima. Razgledali smo atraktivne i autentične hotelske prostorije u čiju je obnovu kako bi poslužili namjeni uloženi veliki trud te okoliš koji je uređen s puno ljubavi. Nakon rastanka sa našim domaćinima, krenuli smo put Parka prirode Vransko Jezero i posjetili vidikovac Kamenjak gdje smo se upoznali sa reljefnim znamenitostima te florom i faunom ovog parka prirode. Pogled sa Kamenjaka bio je zaista bajkovit. Također smo prošetali do malene crkvice koja se nalazi u neposrednoj blizini u kojoj smo se na trenutak sklonili od vjetrova. Neplanirano smo skrenuli do Maškovića Hana, predivnog zdanja čija je obnova sufinancirana sredstvima Europske Unije završena 2014. godine. Danas je to obnovljeno kulturno dobro višenamjenski kompleks (smještaj, restoran, uredi, turistički info punkt, izložbeni prostor i prodajno mjesto sa autohtonim proizvodima) koji doprinosi razvoju turizma ove općine.

Vransko jezero / Maškovića Han



Put nas je dalje odveo u Šibenik, na poluotok Mandalinu gdje se smjestila marina D-marin Mandalina i D-resort hotel koji je dizajniran u zavojitoj formi kako bi pratio oblik poluotoka Mandalina na kojem se nalazi. Tamo nas je srdačno dočekala i ugostila gđa Ivana Skorić, voditeljica operacija i odnosa s kupcima, koja nas je upoznala sa ovim objektima. Nakon ugodnog druženja na kavi i kolačima u Lounge Baru D-resort hotela oprostili smo se od naše Ivane, i krenuli putem kompleksa Solaris gdje smo imali osiguran smještaj. Po dolasku u kompleks Solaris, Amadria Park, Hotel Ivan, iznenadili smo se novim uređenjem velikog kongresnog kompleksa te multifunkcionalnih kongresnih prostorija (njih čak 12) za koje zasigurno možemo reći da pružaju sve preduvjete za razvoj kvalitetnog kongresnog turizma u cjelogodišnjoj varijanti. Nakon večere prošetali smo do obližnjeg Dalmatinskog Etno sela gdje smo se ugodno družili.

Nedjelja je bila rezervirana za razgled Šibenika te smo tako nakon doručka krenuli u grad, gdje smo dogovorili posjet kulturnom restoranu Pelegrini koji vodi naš bivši student Rudolf Štefan. Intiman prostor ovog restorana i prelijepa terasa nezaobilazna su stanica svih ljubitelja vrhunske hrane, a domaćini su nas poslužili finom kavom i kolačima. Za razgled Šibenika bio je zadužen naš bivši student Dario Biočić, koji se prisjetio dogodovština tijekom studija a koje su nas razveselile i nasmijale. Nakon razgleda Šibenika, put nas je odveo u Pakovo selo. Upoznavanje sa običajima i prošlošću ovoga kraja uslijedilo je nakon ručka. Naš vodič nam je ispričao o životu toga kraja, između ostalog i kako su se nekada mladići i djevojke upoznawali, te kako se znalo tko je spreman za udaju/ženidbu. Saznali smo da je ženska torbica u tom razdoblju bila vrlo važan rekvizit!!! Nakon degustacije drniškog pršuta i

čaše crnog vina krenuli smo svojim kućama. I ovaj smo se put rastali uz želju da se za nekoliko mjeseci ponovo sretnemo u nekim novim krajevima.

D-resort / Hotel Ivan Amadria Park



U razgledu Šibenika...



Iz Pakovog sela s ljubavlju...

